

# 农贸市场,还要更干净些

**编者按:**农贸市场跟市民的生活息息相关,关乎大家的“舌尖安全”,也是“创文”“创卫”工作中的重点和难点。干净、整洁、安全的农贸市场,不仅让老百姓买得放心、舒心,更体现了一座城市的幸福指数。目前,衡阳部分农贸市场依然存在垃圾乱扔、占道经营等乱象,仍需要加强市场环境卫生整治。

衡州大市场——

## 流动摊贩与城管“躲猫猫”

■文/图 本报记者 金明达  
实习生 邓灵

**本报讯** 昨日,家住珠晖区和平小区居民谭先生向记者反映,衡州大市场经过大力整治后,卫生状况日益好转,但仍有个别流动摊贩与城管“躲猫猫”,随意摆摊设点、占道经营,存在道路湿滑、垃圾乱扔等“脏乱差”问题。

当日9时许,记者在衡州大市场内发现,仍有个别流动摊贩在市场占道经

营,给本就不宽敞的道路添堵,他们在经营时还不注意卫生,随手乱扔垃圾,导致地上散落着鱼鳞、动物内脏、菜叶等垃圾,严重影响了市场环境。

随后,记者从衡州大市场管理处了解到,近年来,珠晖区对衡州大市场周边卫生环境进行了大力整治,市场面貌焕然一新,但仍有个别流动摊贩屡教不改,甚至与城管执法人员、市场管理人员玩起了“躲猫猫”,今后他们将加大管理力度,杜绝这种不文明行为,还市民一个干净整洁的环境。



仍有少数菜贩占道经营

易赖街马路市场——

## 小摊小贩又杀“回马枪”

■文/图 本报记者 金明达  
实习生 邓灵

**本报讯** 连日来,不少石鼓区居民向记者反映,易赖街马路市场被取缔后,如今又有了死灰复燃的迹象,流动摊贩在马路上占道经营,给周边百姓生活和出行带来不便。希望有关部门继续加大执法力度,坚决查处不文明行为。

4月20日上午,记者走进易赖街,耳边就传来了商贩吆喝声、汽车喇叭声和讨价还价声。人行道上、马路两侧密密麻麻摆放着蔬

菜、水果、服饰等各种摊位,甚至还有摊贩推着农用三轮车沿路叫卖,让原本并不宽敞的马路变得更加窄仄,而过往车辆不得不在“夹缝中”艰难前行。

12时许,流动摊贩们开始收摊回家,不顾满地的烂菜叶、果皮纸屑等垃圾“扬长而去”。记者发现,路面各种垃圾扔了一地,经过行人、车辆碾压,一片狼藉。附近一家副食店的店主告诉记者,易赖街马路市场经过前段时间的大力整治,秩序有了明显好转,近日流动摊贩占道经营又有所抬头。



马路市场又有了死灰复燃的迹象

衡钢临时过渡农贸市场——

## 路面堆积大量垃圾

■文/图 本报记者 金明达  
实习生 邓灵

**本报讯** 农贸市场周边的垃圾处理不到位,不仅会散发出异味,还会影响周边居民的正常生活。昨日,有市民向记者反映,衡钢临时过渡农贸市场存在地摊乱摆、占道经营、卫生环境较差等问题。

当日中午,记者在衡钢临时过

渡农贸市场看到,三五成群的流动摊贩在市场入口处占道经营,地面上满是菜叶、果皮、塑料袋等垃圾。附近居民表示,这些摊贩对经营产生的垃圾置之不理,卖完菜后便离开,使得路面上堆积了大量垃圾。

衡钢生活区的居民希望城管、环卫等部门加强管理,对市场周边占道经营的摊贩进行劝导教育,并对市场周边的垃圾进行及时清运,保持市场卫生干净整洁。



西站正街农贸市场——

## 菜摊外摆环境脏乱

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “摊担外摆占道,居民过路犯难。”连日来,罗家井小区居民向本报新闻热线8611110反映,蒸湘区西站正街农贸市场流动菜摊任性乱摆,挤占人行公共通道,存在安全隐患。

20日上午,在西站正街3号地段附近,记者发现售卖蔬菜及水果的各式摊担零乱摆放,占据人行过道,菜屑

垃圾杂物随地扔弃,吆喝叫卖声此起彼伏,菜贩与过往路人讨价还价;进入市场内,记者看见市场内灯光暗淡,场内菜屑垃圾随处可见,鸡鸭档前,鸡毛鸡肠等污秽物散发刺鼻异味。

当地群众希望,有关部门加强菜摊占道乱象的整治,还路于民,责成市场管理方及时清理清运垃圾杂物,确保市场整洁清爽,为周边居民提供安全畅顺的出行及购物环境。

